Итоги работы дневного стационара ГБУЗ « Прокопьевский дом ребенка специализированный « Планета детства» в 2020г.

 В соответствии с заданием Территориального фонда ОМС в дневном стационаре на базе ГБУЗ « Прокопьевский дом ребенка специализированный « Планета детства»,проводится медицинская реабилитация детей с заболеваниями нервной системы детей проживающих в семьях.
В 2020 году дневной стационар со второй половины марта и до конца года не работал по причине ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции COVID -19. За время работы в 2020 году было пролечено 11 пациентов, из них 1 ребенок инвалид. Ими было проведено 145 койко-дней. Среднее пребывание на одного пролеченного составило 13.2 дня. Все дети наблюдались педиатром и неврологом, которые назначали индивидуальный курс реабилитации, давали рекомендации при выписке.
Физиотерапевтическое лечение: 11 детей ( 100%) получили 135 процедур, 307 продедуроединицы
ЛФК: 11 пациентов (100%) получили 98 процедур ,294 процедуроединицы
Массаж: 11 пациентов (100%) получили 110 процедур, 330 процедуроединиц
Гидрокинезиотерапия : 9 пациентов (82%) получили 9 процедур, 27 процедуроединицы.
Все 11 детей были обследованы психологом и получили консультацию. 4 ребенка из обследованных прошли курс психологической реабилитации из 10 занятий.
Логопедом охвачено 2 ребенка с дизартрией, они получили курс из 10 занятий. После проведения речевой коррекции дети выписаны с положительной динамикой. Родители получили консультацию по раннему речевому развитию детей.
