Медицинская деятельность под руководством заместителя главного врача по медицинской части осуществляется квалифицированными врачами – педиатрами и детским неврологом, медицинскими сестрами, службой лечебной физкультуры и массажа, помощником врача эпидемиолога. Они ведут прием детей, динамическое медицинское наблюдение за состоянием их здоровья, физическим и нервно-психическим развитием;
Цели медицинской деятельности:
· уход за детьми и их воспитание, в том числе физическое воспитание, познавательно-речевое, социально-личностное, художественно-эстетическое развитие детей;
· организация и проведение мероприятий по охране здоровья детей, в том числе по комплексной оценке состояния здоровья детей, осуществление профилактических, диагностических, лечебных и оздоровительных мероприятий, направленных на предупреждение возникновения и рецидивов детских болезней, инвалидизации;
· проведение мероприятий по профилактике алиментарных расстройств, анемии и рахита;
· организация и проведение профилактических осмотров воспитанников с привлечением специалистов в соответствии с номенклатурой специальностей специалистов с высшим и послевузовским медицинским и фармацевтическим образованием в сфере здравоохранения Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 апреля 2009 года N 210н;
· оказание медицинской помощи детям, включая диагностику и лечение заболеваний, не требующих стационарной помощи;
· диспансерное наблюдение детей, страдающих хроническими заболеваниями;
· проведение восстановительного лечения, комплексной медико-психологической и педагогической реабилитации (абилитации) детей, их социальной адаптации;
· проведение иммунопрофилактики детей;
· при наличии медицинских показаний направление детей в медицинские организации для оказания специализированной медицинской помощи, восстановительного лечения, медицинской реабилитации, санаторно-курортного лечения с информированием родителей (усыновителей) детей;
· направление детей, имеющих отклонения в состоянии здоровья, на медико-социальную экспертизу для оформления инвалидности;
· направление детей с перинатальным контактом ВИЧ-инфекции, детей с ВИЧ-инфекцией на обследование и лечение в центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями в период диспансерного наблюдения;
· [bookmark: _GoBack]осуществление мероприятий по компенсации и (или) коррекции недостатков физического и (или) психического развития детей, отклонений в их поведении;
· разработка и проведение мероприятий по повышению качества медицинской помощи, оказываемой детям, и воспитательного процесса;
· организация, обеспечение и оптимизация санитарно-гигиенического и противоэпидемического режимов, режима дня, рационального питания и двигательного режима детей;
· ведение медицинской документации в установленном порядке;
· взаимодействие с медицинскими организациями по вопросам медицинского обеспечения детей;

